APTITUDE A L’'EMPLOI DES SYSTEMES DE SECURITE INCENDIE

Selon les Normes NF-S 61937-1 et NF S 61937-8

PROCES VERBAL D'ESSAIS DES MECANISMES
n°® 11-M - 288 - Révision 1

Essais n° :11-M -288

Concernant : Une gamme d’ouvrants télécommandés d’amenée d’air naturel en
facade a énergie intrinseque et non réarmable a distance.

Référence : AIR LS
Dimensions libres de passage d’air :

- Minimales : 239 x 324 mm (Lpa x Hpa)
- Maximales : 1939 x 1939 mm (Lpa x Hpa)

Demandeur . MADICOB
10, boulevard des Martyrs de Chateaubriand

F - 95100 ARGENTEUIL

Date début des © 05 Avril 2011

essais

Date findesessais ~ : 08 Février 2012

Durée de validité : Ce proceés-verbal, et ses éventuelles extensions sont valables jusqu’au : 08 février 2017.

Passé cette date, ce procés-verbal n'est plus valide, sauf s'il est accompagné d'une
fiche de reconduction déliviée par le Laboratoire agréé. Cette limitation n'est pas
opposable si ce produit fait I'objet d'un certificat de qualification faisant intervenir une
tierce partie indépendante.

Ce procés-verbal annule et remplace le procés-verbal n®° 11 - M - 288




9 efeclis

france

Proceés-verbal n® 11 -M - 288 - Révision 1
NF § 61937-1 et NF S 61937-8
Page 2 /78

1. DESCRIPTION SOMMAIRE DES ELEMENTS TESTES

Référence : ARLS

Provenance :  MADICOB
10, boulevard des Martyrs de Chateaubriand

F- 95100 ARGENTEUIL

Modalités des essais : fous les essais ont été réalisés conformément aux normes NF S 61937-1 et
NF S 61937-8.

Remarque : Ces ouvrants ont fait I'objet d'essais suivant la norme NF S 61937 (décembre 1990)
ayant donné lieu aux procés-verbaux n° 04-M-046 et n° 03-M-398 (CTICM) et a leurs
extensions 05/1. La rédaction de ce présent proces-verbal est basée sur I'exploitation
des procés-verbaux précédemment cités et sur les essais effectués sur I'AIR-LS &
énergie intrinseque cité au § 3 de ce document.

2. DESCRIPTION

Chague ouvrant télécommandé d'amenée d'air naturel en facade se composait de :

e une partie fixe appelée cadre dormant ;

e de parties mobiles appelées lamelles ;
un mécanisme d'ouverture a énergie intrinséque (télécommande électrique ou télécommande
pneumatique).

Cas de la télécommande électrique :
- Tension de télécommande Uc = 24 ou 48 Vdc.
- Puissance absorbée sous Uc : Pc = 1,6 Wou 3,5 W (voir § 2.1.3.1).

Cas de la télécommande pneumatique :
- Pression minimale pour assurer le fonctionnement du D.AS. Pc = 8 bar.
- Volume de gaz nécessaire pour assurer le fonctionnement du D.A.S: Vc = 0,08 NI.

Dimensions libres de passage d'air :
e Minimales : 239 x 324 mm (Lpa x Hpa)
e Maximales: 1939 x 1939 mm (Lpa x Hpa).

Les dimensions d'encastrement de I'ouvrant telles que définies en Annexe 2 planche 1 étaient
données par les relations suivantes (les dimensions étaient exprimées en mm) :

Largeur = Lpa + 61

Hauteur = Hpa + 61

Les dimensions d'encastrements validées étaient donc :

e Minimales : 300 x 385 mm (Largeur x Hauteur)
e Maximales : 2000 x 2000 mm (Largeur x Hauteur).

Seule la reproduction intégrale et par photocopie de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



9 efectis

france

Proceés-verbal n® 11 -M - 288 - Révision 1
NF § 61937-1 et NF S 61937-8
Page 3/78

2.1 DESCRIPTION DETAILLEE DE L’ELEMENT TESTE
2.1.1 Partie fixe

La partie fixe était composée d'un cadre dormant en aluminium composé de deux montants
verticaux et deux montants horizontaux. Les montants étaient issus du méme profil extrudé en
aluminium (EXT 0010).

Chague montant se définissait par des cotes hors tout de 93 x 69 mm et une épaisseur de
20/108me mm. Chaque montant possédait sur la face visible un arrondi de 45 mm de large et un petit
retour de 9 mm qui permettaient I'appui vertical. Derriere cette face arrondie se trouvaient deux
plans inclinés & 40° avec au milieu une cavité de 3 mm de large sur une profondeur de 7 mm qui
permettait de glisser les quatre corniéres renforcées (TOL 0788) fixées chacune par six vis a tole
FZ@7x9,5mm (Vis 6301).

Sur le c6té opposé au retour permettant I'appui sur le mur se trouvait un grand retour de 93 mm
permettant I'encastrement du cadre dans une ouverture. Au début de ce retour se trouvait une
cavité qui permettait d'insérer sur les montants verticaux un joint brosse (JOI 0026) et de clipser sur le
montant horizontal inférieur une tfraverse basse (EXT 0012) sur laquelle était monté un joint de battue
(JOI 0025), et sur le montant supérieur une traverse haute (EXT 0013).

A I'extrémité du grand retour, il y avait une face perpendiculaire de 24 mm de haut avec une
cavité permettant de dlisser quatre équerres plates (TOL 0864) fixées chacune par quatre vis
autoforeuses (VIS 8502).

Les deux profils verticaux du cadre étaient pourvus de percages, @ = 5 mm, réalisés suivant un pas
de 85 mm permettant la rotation des lamelles (ENS 0531). Les lamelles étaient maintenues entre elles
par un U en aluminium d’'épaisseur 2 mm et de dimensions 15x 15 x 15 mm (TOL 0798).

2.1.2 Partie mobile

Chaqgue appareil était composé de lamelles en aluminium extrudé. L'angle de rotation des lamelles
était de 85° par rapport a I'horizontale.

2.1.2.1 Lamelles

Chaqgue lamelle était définie par des cotes hors tout de 89 x 20 mm (h x L) et une épaisseur de
20/10éme mm (EXT 0011).

Chaqgue lamelle possédait une face arrondie ou sur une extrémité il y avait une cavité permettant
de dlisser un joint de battue (JOI 0025), assurant I'étanchéité avec la lamelle suivante ou sur la
traverse haute, et sur I'autre extrémité il y avait un petit retour de 5 mm assurant I'étanchéité avec
la lamelle précédente ou sur le joint monté sur la traverse basse.

Au milieu de chaque lamelle (dans le sens de la hauteur) et décalé de 15 mm, se trouvait un arrondi
de diamétre extérieur 10 mm et de diameétre intérieur 4 mm possédant une fente sur toute la
longueur.

La rotation de chaqgue lamelle sur les deux montants verticaux du cadre dormant était assurée par
deux vis VBA @ 4,5 x 30 mm (VIS 6501) vissées dans le diametre intérieur.

Une rondelle en plastique (@ ext = 10 mm, @ int = 4,2 mm, e = 2 mm, RON 6402), était intercalée de
chaqgue cbté entre la lamelle et les montants verticaux.

Seule la reproduction intégrale et par photocopie de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



9 efectis

france

Proceés-verbal n® 11 -M - 288 - Révision 1
NF § 61937-1 et NF S 61937-8
Page 4/78

2.1.2.2 Lamelle de réarmement

Utilisée en seconde lame pour le réarmement, cette lamelle était identique aux autres lamelles
décrites ci-dessus (méme profil, méme licison, méme joint).

Une biellette rigide (TOL 1030) en acier d'épaisseur 2,5 mm était fixée sur le diamétre extérieur de la
lamelle par deux vis a téle @ 4,8 x 9,5 mm (VIS 5501). Cette biellette était pourvue d'un axe
@ 4 x 5 mm serti situé a 45 mm en hauteur et 30 mm en profondeur de la face d'appui. Une patte
de 9.6 mm de large et 45,5 mm de long par rapport & I'axe serti permettait le maintien en position
fermée de I'AIR-LS. L'axe serti assurait I'entrainement de I'entretoise qui maintenait toutes les
lamelles.

2.1.2.3 Organe de manoceuvre

La fente dans le diametre de chaque lamelle permettait la fixation de la biellette souple (TOL 1031)
par une vis a téle @ 4,8 x 95 mm (VIS 5501) + rondelle (RON1501).

Chaqgue biellette en acier ressort 10/108me mm de forme arrondie mesurait 45 mm d'enfraxe en
hauteur, 31 mm de profondeur et 50 mm de largeur. Cette piéce possédait d son extrémité une
boucle de 3 mm afin de piloter la rotation de la lamelle. Un rivet 4 x 20 mm (RIV 0017) et un anneau
« self locking » (RON 6401) assuraient le maintien de la biellette sur I'entretoise qui maintenait toutes
les lamelles.

2.1.3 Mécanisme d’ouverture/fermeture

Le mécanisme était composé de deux ressorts de fraction et d'un systéme de verrouillage équipé
soit d'une ventouse électromagnétique (cas de la télécommande électrique), soit d'un microvérin
pneumatique (cas de la télécommande pneumatique).

2.1.3.1 Télécommande électrique (voir plan ENS 0532 & 0535)

La rotation des lamelles était assurée par deux ressorts de traction en acier (RES0047).

Chaque ressort était accroché d'une part a la barre de licison de commande en aluminium
(e =20/10¢me mm) en forme de « U » de section 15 x 15 x 15 mm, et d'autre part sur le profil du cadre
dormant inférieur horizontal par deux accroches ressort (RES 0048).

Le systéme de verrouillage était composé d'une platine en acier (5TOL 0794) de dimensions hors
tout 119 x 95 x 2,5 mm fixée sur le montant supérieur de I'appareil par une vis auto-perforeuse
@ 4,8 x 16 mm (VIS 8502) ou un lardon serti avec un goujon M5 x 13 dans le milieu (TOL 0790) et un
écrou M5 (ECR 1502).

Sur cette platine se fixait I'ensemble des pieces pilotant le verrouillage, & savoir :

e Unloguet en acier (TOL 0796), de dimensions hors tout 61 x 29 x 46 mm (e = 25/108me mm), serti sur
la platine par un axe (USI 0298) permettant la libre rotation du loquet qui possédait un pli de
29 x 26 mm supportant la contre-plaque de la ventouse en acier @ 32 x 5 mm (USI 0035) fixée par
une vis F/90 M4 x 16 mm (VIS 4401) et un écrou nylstop H, M4 (ECR 1401).

Une rondelle néoprene 20 x 2,5 mm (@ x e) (QUI 0085) était intercalée entre le loquet et la
contre-plague afin de permettre a celle-ci de parfaitement se coller sur la ventouse.

Le loquet libéré par la ventouse était maintenu déverrouillé par un ressort en acier (RES 0041)
accroché entre la platine et le loquet.

e Une goupille cannelée TR @ 5 x 8 mm (QUI 0023) placée & droite du loguet et montée sur la
platine afin de limiter le débattement du loquet.

e Une équerre (TOL 0797) en acier galvanisé de dimensions 25 x 28 mm (e = 20/10¢me mm) fixée sur
la platine par un pli de 9 mm et deux rivets & frapper @ 3 (RIV 0015). Cette équerre supportait par
une vis C M4 x 8 (VIS 1402) les différentes ventouses selon les caractéristiques du verrou (ELE 0036
/ ELE 0005 / ELE 0006 / ELE 0007).

e Un bornier deux plots (ELE 0008 ou ELE 0249) de raccordement fixé sur la platine par une vis
C M3 x 16 mm (VIS 1302) et un écrou H M3 (ECR 1302).

Seule la reproduction intégrale et par photocopie de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



9 efectis

france

Proceés-verbal n® 11 -M - 288 - Révision 1
NF § 61937-1 et NF S 61937-8
Page 5/78

e Un capot en acier galvanisé (TOL 0837) de dimensions hors tout 98 x 83 x 41 mm
(e = 10/10eme mm) se fixant sur la platine par une vis C M5 x 12 (VIS 1501) ; sur le capot était placé
deux passe-fils caoutchouc @ext = 21 mm dans lesquels s'enfilait le céble électrique de
raccordement.

e Un collier rilsan (QUI 0017) enfilé dans la platine par deux trous afin de permettre le blocage des
cdbles électriques.

L'ensemble de ce verrou, par l'intermédiaire du loquet, bloquait la patte de la biellette sur la lamelle
de réarmement.

Les ventouses électromagnétiques validées étaient les suivantes :

Fabricant Référence Type de|Puissance en Watts |Tension en Volts
commerciale Jcommande

MECAELECTRO 5.80.11 Rupture 1.6 24

MECAELECTRO 7.80.01 Emission 3.5 24

MECAELECTRO 5.80.11 Rupture 1.6 48

MECAELECTRO 7.80.01 Emission 3.5 48

Le bornier 2 plots (ELE 0008 ou ELE 0249) était & choisir parmi les références suivantes :
- bornier références 34230 (LEGRAND) ou 34231 (LEGRAND) ou 34232 (LEGRAND) ou 34233
(LEGRAND)
- bornier type MK 3/2 KrG référence 027382 (WEIDMULLER)
- bornier de la famille SAK (WEIDMULLER).

2.1.3.2 Télécommande pneumatique (voir plan ENS 0536)

La rotation des lamelles était assurée par deux ressorts de traction en acier (RES0047).

Chaque ressort était accroché d'une part a la barre de licison de commande en aluminium
(e =20/10¢me mm) en forme de « U » de section 15 x 15 x 15 mm, et d'autre part sur le profil du cadre
dormant inférieur horizontal par deux accroches ressort (RES 0048).

Le systeme de verrouillage était composé d'une platine en acier (TOL 0794) de dimensions hors tout
119 x 95 x 2,5 mm fixée sur le montant supérieur de I'appareil par une deux vis auto-perforeuses
@ 4,8 x 16 mm (VIS 8502) ou deux lardons sertis avec un goujon M5 x 13 mm dans le milieu (TOL 0790)
et deux écrous M5 (ECR 1502).

Sur cette platine se fixait I'ensemble des pieces pilotant le verrouillage, d savoir :

e Unloguet en acier (TOL 0795), de dimensions hors tout 88 x 70 x 15 mm (e = 25/108me mm), serti sur
la platine par un axe (USI 0298) permettant la libre rotation du loquet.
Le loquet était maintenu en position verrouillée par un ressort (RES 0045) accroché sur le loquet a
un retour de 33 x 19,5 mm et faisant liaison avec la platine.

e Un micro vérin fabriqué par MADICOB (ENS 0042-B) fixé sur la platine par une vis CHc, M4 x 25 mm
(VIS 7403) + écrou H, M4 (ECR 1402) et une goupille élastique @ 3 x 20 mm (QUI 0014).
Ce micro vérin était composé d'un corps en laiton (USI 0064) de dimensions 40 x 20 x 20 mm dans
lequel se trouvait un piston en laiton (USI 0063) @ 13,8 x 29 mm sur lequel était monté dans la
gorge un joint (JOI 0006) @ 9.3 x 2,4 pour I'étanchéité.
Un bouchon en laiton (USI 0066) @ 20 x 7 mm vissé dans le corps par un filetage M16 emprisonnait
le piston et le ressort de compression (RES 0002). Sur le corps du micro vérin était vissé un piquage
droit (USI 0181) avec un écrou et olive (USI 0001) permettant le raccordement pneumatique.

L'ensemble de ce verrou, par I'intermédiaire du loquet, bloquait la patte de la biellette sur la lamelle
de réarmement.

Seule la reproduction intégrale et par photocopie de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



9 efectis

france

Proceés-verbal n® 11 -M - 288 - Révision 1
NF § 61937-1 et NF S 61937-8
Page 6/78

2.2 OPTIONS
2.2.1 Contacteurs de position

Boitier 6974 :

Cette option était montée sur le montant supérieur de I’ AIR-LS. La fixation pouvait étre réalisée soit
par deux lardons (TOL 0790) et deux écrous nylstop M5 (ECR 1501) ou par deux vis auto-perforeuses
@ 4,8 x 13 mm (VIS 8502).

Les contacts de position d'attente et de sécurité (ELE 0128) réf. D2VW-5L1-1M2 (OMRON) étaient
logés dans un U (TOL 0781) en tdle acier d'épaisseur 2 mm présentant une section de
90 x 66 x 32 mm.

Leur commutation selon la position de I'ouvrant était assurée par un levier (TOL 0775) pivotant sur un
axe (USI 0201). Un ressort de torsion (RES 0021) enfilé dans I'axe forcait le levier & suivre le
mouvement de I'ouvrant. Le levier était équipé d’un galet (USI 0200) fixé en extrémité par un rivet
@ 4x 10 mm (RIV 0014).

Le réglage éventuel des contacts se faisait en réglant I'orientation du contacteur placé sur une
platine d'épaisseur 2 mm (TOL 0353) et bloqué par une vis (VIS 1404) de type C M4 x 5 mm. Chaque
contacteur était maintenu sur une platine par deux goupilles élastiques @ 3 x 10 mm (QUI 0114).

Un support en toéle d'épaisseur 1 mm (TOL 0779) fixé par trois bossages dans la téle permettait de
mettre en place un domino de huit plots réf. 34230 de LEGRAND (ELE 0249) bloqué par une goupille
(QUI 0114) pour le raccordement des deux contacts de position et de la ventouse
électromagnétique.

Un ensemble de passe-fils (ELE 0056 et ELE 0059) était mis en place de chague c6té du support avec
un dispositif d'arrét de traction de cable réalisé par deux plaques plastiques (USI 0292) au travers
desquelles passait le cable bloqué par un collier rilsan (QUI 0017).

L'ensemble était fermé par un couvercle en téle d'épaisseur 1 mm (TOL 0777).

Boitier 6976-05 :
Cette option est montée sur le montant latéral gauche de I' AIR-LS. La fixation peut étre réalisée soit
par un lardon (TOL 0790) et un écrou nylstop M5 (ECR 1501) ou par une vis auto-perforeuse
@ 4,8 x 13 mm (VIS 8502).
Les contacts de position d’attente et de sécurité étaient fixés sur le support (TOL 1032) en téle acier
d'épaisseur 2 mm en forme de L (78 x 26 x 41,5 mm) de deux maniéres :
- Soit contacteur V4 (ELE 0224) de marque CROUZET réf. 83 186 0-FBO - levier plat ou a
galet simulé + deux vis C M 2,5x 8 mm (VIS 1211).
- Soit contacteur V5 (ELE 0235) de marque CROUZET réf. FT 83 2000 FR - levier & galet
simulé + agrafe (TOL 1052).

Les cables étaient protégés par de la gaine (QUI 0184) et maintenus sur le support par un collier
rilsan (QUI 0017).

Le raccordement des contacteurs et de la ventouse électromagnétique se faisait sur un domino huit
plots réf. 34230 de LEGRAND (ELE 0249) placé dans un boitier de raccordement (PLA 0024) (voir
nomenclature en Annexe pour la référence des boitiers autorisés). Le dispositif d'arrét de traction de
céble était réalisé soit par deux plagues plastiques (USI 0292) au fravers desquelles passait le cdble
bloqué par un collier rilsan (QUI 0017) soit par deux presses étoupes réf. 98013 de LEGRAND (ELE
0039) + écrous (ELE 0040). Le boitier de raccordement était fixé a proximité de I'ouvrant de maniere
A ne pas obstruer la surface libre de celui-ci.

Seule la reproduction intégrale et par photocopie de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



) ElEC

france
Proceés-verbal n® 11 -M - 288 - Révision 1

NF S 61937-1 et NF § 61937-8
Page 7 /78

Boitier 6976-10 ; 6976-15 ; 6976-20 :

Description identique au boittier 6976-05 sauf :

6976-10: uniguement un contacteur de position de sécurité. Le raccordement du
contacteur et de la ventouse électromagnétique se faisait sur un bornier cing plofts
réf. 34230 de LEGRAND (ELE 0249) placé dans le méme boitier de raccordement que celui
pour I'option 6976-05.

6976-15 : uniguement un contacteur de position d'attente. Le raccordement du contacteur
et de la ventouse électromagnétique se faisait sur un bornier cing plots réf. 34230 de
LEGRAND (ELE 0249) placé dans le méme boitier de raccordement que celui pour I'option
6976-05.

6976-20 : les contacteurs de positions d'attente et de sécurité sont doublés (contacts
bipolaires) et fixés par deux vis M 2,5 x 16 mm (VIS 1212). Le raccordement des contacteurs
et de la ventouse électromagnétique se faisait sur des borniers 8 + 6 plots réf. 34230 de
LEGRAND (ELE 0249) placés dans le méme boitier de raccordement que celui pour I'option
6976-05.

Remarque : dans le cas de la télécommande électrique et en I'absence de I'option contacts de

position, le dispositif de connexion principal était celui décrit au § 2.1.3.1. Dans le cas
de la télécommande électrique et avec I'option contacts de position, le dispositif de
connexion principal était celui décrit au § 2.2.1, la liaison électrique était effectuée
entre le bornier de raccordement cité au § 2.2.1 et le bornier de raccordement de la
ventouse éléctromagnétique cité au § 2.1.3.1.

Remarque : le bornier référence 34230 de LEGRAND peut étre remplacé par les borniers suivants :

- bornier références 34231 (LEGRAND) ou 34232 (LEGRAND) ou 34233 (LEGRAND)
- bornier type MK 3/2 KrG référence 027382 (WEIDMULLER)
- bornier de la famille SAK (WEIDMULLER).

2.2.2 Lamelles isolées

Les lamelles peuvent étre isolées thermiquement par I'adjonction de bandes de mousse cellulaire
de classe M1 d'épaisseur 20 mm et de masse surfacique maximale de 220 g/m?2 collées sur la face
intérieure de chaque lamelle (JOI 0027).

2.2.3 Contre cadre

Réf : (ENS 0572).

Le contre-cadre se composait de tdles pliées d'épaisseur 2 mm en forme de L (22 x 62 mm)
(TOL 0866) assemblées entre elles par quatre équerres (TOL 0997) et présentant des trous pour la
fixation au mur (3 x 4). De méme des inserts (4 x 4) étaient fixés pour solidariser le confre cadre avec
le dispositif & lames orientables.

2.3 INSTALLATION ET FONCTIONNEMENT

L'ouvrant était installé en facade avec un angle pouvant aller de 0° & 30° par rapport & I'axe
vertical.

En position d'attente, les lamelles étaient maintenues fermées par le verrouillage de la patte fixée
sur la tringle de commande blogquée par le loquet du verrou.

Lors d'une télécommande, le loquet tiré par son ressort libérait la patte et les deux ressorts de
fraction assuraient I'ouverture des lamelles.

Le maintien en position de sécurité des lamelles était assuré par les deux ressorts de traction.

Seule la reproduction intégrale et par photocopie de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



9 efeclis

france

Proceés-verbal n® 11 -M - 288 - Révision 1
NF § 61937-1 et NF S 61937-8
Page 8/78

2.4 SURFACE GEOMETRIQUE ET SURFACE LIBRE DE L'OUVRANT

2.4.1 Surface géométrique
La surface géométrique est la surface libérée par I'ouvrant, au niveau du cadre dormant.
SGO (en dm?) = Lpa x Hpa /10000

Hpa : hauteur libre de passage d'air en mm
Lpa : largeur libre de passage d'air en mm.

2.4.2 Surface libre

La surface libre est la surface réelle de passage d'air, inférieure ou égale a la surface géométrique
d'ouverture, tenant compte des obstacles éventuels (mécanisme d’'ouverture, grilles,...).

Conformément au § 2.2 de la PEU pour les ouvrants télécommandés en facade, la surface libre est
celle de la surface géométrique d’ouverture diminuée des obstacles (hormis les éléments moteurs).

- Surface libre lorsque I'ouvrant n’était pas équipé de contacts de position :
SL (dm?) = [(Hpa x Lpa) - ((e x Lpa x n) + ((Hpa - 60) x 15) + 8075 + 1256)] / 10000

- Surface libre lorsque I'ouvrant était équipé des contacts de position réf. 6974 :
SL (dm?) = [(Hpa x Lpa) - ((e x Lpa x n) + ((Hpa - 60) x 15) + 8075 + 1256 + 6700)] / 10000

- Surface libre lorsque I'ouvrant était équipé des contacts de position réf. 6976-05 (ou 6976-10 ou
6976-15 ou 6976-20) :
SL (dm?) = [(Hpa x Lpa) - ((e x Lpa x n) + ((Hpa - 60) x 15) + 8075 + 1256 + 75)] / 10000

Avec :
- e quiestl'épaisseur de la lamelle :
o e =20 mm lorsque les lamelles ne sont pas équipées de la mousse isolante
o e =24 mm lorsque les lamelles sont équipées de la mousse isolante
- nquiestle nombre de lamelles
- Lpa qui est la largeur de passage d'air exprimée en mm
- Hpa qui est la hauteur de passage d'air exprimée en mm
- (Hpa - 60) x 15 qui est la hauteur de la barre de licison de commande multipliée par sa
largeur
- 8075 qui correspond d la surface occupée par le verrou (95 x 85)
- 1256 qui correspond a la surface occupée par la biellette de réarmement (33,5 x
(25+10+2,5)
- 6700 qui correspond & la surface occupée par la présence des contacts de position
(couvercle, levier,..) réf. 6974
- 75 qui correspond & la surface occupée par la présence des contacts de position réf. 6976-
05 (ou 6976-10 ou 6976-15 ou 6976-20)

3. RESULTATS D'ESSAIS

Les résultats détaillés sont présentés dans I'annexe 1.
Les essais ont été réalisés sur le produit suivant : AIR-LS de dimensions 2000 x 2000 mm (Lpa x Hpa) &
énergie intrinséque et télécommande électrique.

Seule la reproduction intégrale et par photocopie de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



k9 efeclis

france

Proceés-verbal n® 11 -M - 288 - Révision 1
NF § 61937-1 et NF S 61937-8
Page 9/78

4. CONDITIONS DE VALIDITE

4.1 A LA FABRICATION ET A LA MISE EN CEUVRE

Les éléments et leur montage doivent étre conformes & la description détaillée figurant dans le
présent procés-verbal.

Les ouvrants télécommandés d’amenée d'air naturel en facade réf. AR LS doivent étre installés en
respectant impérativement les indications et les cotes déterminées par le constructeur (Notice de
montage Réf : NOT 0246 M09 ; NOT 0247 M11 ; NOT 0273 MO1 ; NOT 0264 M02).

L'utilisation de ces résultats pour le dimensionnement d'installations utilisant ce matériel doit tenir
compte des tolérances de fabrication, des conditions réelles d'exploitation et ne releve donc pas
de la responsabilité d’EFECTIS France.

L'extension des résultats aux appareils intermédiaires tient compte de I'état des connaissances au
moment de la rédaction du présent proces-verbal et sont susceptibles de modifications.

4.2 DOMAINE DE VALIDITE

Dimensions libres de passage d'air :
e Minimales : 239 x 324 mm (Lpa x Hpa)
e Maximales : 1939 x 1939 mm (Lpa x Hpa).

Avec :
- Lpa qui est la largeur libre de passage d'air (c6té paralléle & I'axe de rotation des lamelles)
- Hpa qui est la hauteur libre de passage d'air (coté perpendiculaire d I'axe de rotation des
lamelles).

Pour conserver la validité des classements, les extensions dimensionnelles ou de conception ne

peuvent étre faites qu'en application des critéres des normes NF S 61 937-1 et NF S 61937-8, ou
conformément a des extensions formulées par le laboratoire EFECTIS France.

Seule la reproduction intégrale et par photocopie de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



9 efeclis

france

Proceés-verbal n® 11 -M - 288 - Révision 1
NF § 61937-1 et NF S 61937-8
Page 10/78

5. CONCLUSIONS

La gamme d’'ouvrants télécommandés d’amenée d’air naturel en fagade a énergie intrinséque de
référence AIR LS répond aux exigences des normes NF S 61937-1 et NF S 61937-8. Les ouvrants
devront faire I'objet d'un marquage individuel effectué de facon indélébile et comportant les
indications suivantes : désignation et référence du produit, nom du fabricant, caractéristiques des
entrées (Uc (V) / Pc (W) pour la télécommande électrique et Pc (bar) / Vc [NI] pour la
télécommande pneumatique).

1) Ces conclusions ne concernent pas la performance de résistance au feu des ouvrants.
2) Les conclusions indiquées ne préjugent pas de la conformité des appareils commercialisés aux
échantillons soumis aux essais et ne sauraient en aucun cas étre considérées comme un

certificat de qualification tel que défini par la loi du 3 Juin 1994.

3) Ces conclusions ne préjugent en aucun cas d'une quelconque conformité au référentiel NF 405
rév.0 du 22/11/2006 relatif & la marque NF-DENFC.

Fait & Maizieres-leés-Metz, le 3 juillet 2012

Nicolas ROYET Roman CHIVA
Responsable du pdle «Désenfumage Naturel » Chef de Service Essais 1

Seule la reproduction intégrale et par photocopie de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



) ElEC

tis

france

Annexe 1
RESULTATS D'ESSAIS

Proceés-verbal n°®

11-M-288 - Révision 1

NF S 61937-1 et NF § 61937-8

Les numéros d'article correspondent aux paragraphes de la norme NF S 61937-1.

4. CARACTERISTIQUES GENERALES DES D.A.S

Page 11/78

Article | Nature de I'essai ou de la vérification Résultat a obtenir | Résultats obtenus
4.1 Fonction prioritaire
Fonctions supplémentaires Conforme
Pas de perturbations
4.2 Position de sécurité Conforme
4.3 Le DAS ne peut pas délivrer d'ordre Conforme
4.4 |Energie de contréle extérieure au DAS
Contacts libres de tout potentiel Conforme
Interrupteur & fonction inverseur
4.5 Energies de déblocage et de réarmement Conforme
4.6 Défaillance de la télécommande .
e . Sans objet
Défaillance de I'autocommande
4.7 Si autocommande, le réarmement a distance est .
; . Sans objet
inopérant
4.8 Méme servomoteur pour le réarmement et la sécurité Sans objet
4.9 Réarmement par télécommande Sans objet
4.10 | DAS autonome Sans objet

5. CARACTERISTIQUES GENERALES DES CONSTITUANTS D'UN D.A.S

Article | Nature de I'essai ou de la vérification Résultat a obtenir | Résultats obtenus
5.1 Contréle de position Conforme
5.2.1 Entrée de télécommande et sorties de contrble TBTS Conforme
(Matériel de classe lll (NF EN 60-950))
5.2.2 | Protections prises entre les parties actives en TBTS et .
P Sans objet
tfout autre équipement
5.2.3 | Matériel électrique ou enveloppe (NF EN 60-529) > |P 42 Conforme
5.2.4 | Connecteur principal repéré Conforme
5.2.5 | Dispositifs supportant une TBTS : séparés et repérés Conforme
5.2.6 | Dispositif d'arrét de traction Conforme
5.2.7 | Contacts de position Conforme
5.2.8 | Circuit de contrble Conforme
5.3 Cartouche de gaz CO2 Sans objet

6. CARACTERISTIQUES DE L'ENTREE DE TELECOMMANDE

Article

Nature de I'essai ou de la vérification

Résultat a obtenir

Résultats obtenus

6.1.1

Force de fraction au déclenchement < 10 daN
Course du céble < 30 mm
Force de traction mini = 30 daN

Sans objet

6.1.2

Force de résistance

Course du céble

Force de réarmement < 100 daN
Force de traction mini = 300 daN

Sans objet

6.2.1

Entrée de télécommande électrique :
Tension de télécommande
Puissance en régime établi

Uc = 48V, 24V ou
12V

Conforme (voir § 2)

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.




>3 efec

tis

france

Annexe 1
RESULTATS D'ESSAIS

Proceés-verbal n°®

11-M-288 - Révision 1

NF S 61937-1 et NF § 61937-8

Page 12 /78

Article | Nature de I'essai ou de la vérification Résultat a obtenir | Résultats obtenus

6.2.2 | Fonctionnement sous Uc Conforme
(0,85Uc<U<1,2Uc)

6.2.3 | Caractéristiques de lordre présent & l'entrée de
télécommande (ordre pris en compte a 0,85 Uc si Conforme
émission, et & 0,1 Uc si rupture)

6.2.4 |Fonctionnement sous une impulsion d'une durée
s e N Conforme
inférieure & une seconde

6.3.1 | Entrée de télécommande pneumatique :
Pression de télécommande Conforme (voir § 2)
Volume de gaz

6.3.2 | DAC et DCM Conforme

7 CARACTERISTIQUES DE L'ENTREE D’ ALIMENTATION

Article [ Nature de I'essai ou de la vérification Résultat a obtenir | Résultats obtenus
7.1.1 Entrée d'alimentation électrique : Sans objet
Tension d’alimentation (confondue avec
Puissance en régime établi I'entrée de
télécommande)
7.1.2 | Fonctionnement sous Ua Sans objet
(0.85Ua<U<1,2Uq) (confondue avec
I'entrée de
télécommande)
7.2 Entrée d'alimentation pneumatique : Sans objet
Pression de télécommande (confondue avec
Volume de gaz I'entrée de
télécommande)

8. IDENTIFICATION ET INFORMATIONS

Article | Nature de I'essai ou de la vérification Résultat a obtenir | Résultats obtenus
8.1 Indications (désignation, nom, caractéristiques d’entrée)
Ny i Conforme
Qualité du marquage Indélebile
8.2. Notice d'assemblage
. ~ . Conforme
Conditions extrémes de mise en ceuvre

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.




efectis

france

Annexe 1
RESULTATS D'ESSAIS

Procés-verbal n® 11-M - 288 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8
Page 13/78

Les numéros d'article correspondent aux paragraphes de la norme NF S 61937-8.

4. Fonction

5. Position de sécurité

6. Position d'attente

7. Modes autorisé :

Mode de commande

Mode de fonctionnement

8. Caractéristiques générales :
Obligations :

Amortissement en fin de course

Options de sécurité
Réarmable & distance
Contact de position de sécurité

Contact de position d'attente

: Désenfumage

: Quverte

:Fermée

: Télécommandé

. Intrinséque

: Oui

:Non
: Oui
: Oui

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



9 efectis

france

Annexe 1
RESULTATS D'ESSAIS

Proceés-verbal n°®

9. Caractéristiques générales des constituants

11-M-288 - Révision 1

NF S 61937-1 et NF § 61937-8

Page 14 /78

Article | Nature de I'essai ou de la vérification Résultat a obtenir | Résultats obtenus
9.1 Déclencheur électromagnétique
9.1.1.1 Exposition & 70° C pendant une heure Conforme
9.1.1.2 | Puissance < 3,5 Wsous Un (12 'V, 24 V ou 48 V) P<35W Conforme
9113 Taux de d?spers!on dg résistance <5% Conforme

Taux de dispersion d'inductance <5%
9.1.1.4 | Fonctionnement sur une impulsion scg;n}psrls entre 0.5 Conforme
9.1.2 Dispositif de retenue & émission de courant
9.1.2.1 Facteur de marche & 20 °C 100% Conforme
9129 Force résiduelle pour une tension comprise entre 0,85 Un < Force nulle Conforme*

Uc<1,2Un

Dispositif de retenue & rupture de courant: Force
9.1.3 résiduelle pour une tension comprise entre 0 Un < Uc < 0,1 | Force nulle Conforme*

un
9.2 Matériels électriques
9.2.1 Essai au filincandescent (260°C, 30s) Conforme**
9.2.2 Cdablage catégorie C2 Conforme
9.3 Matériel pneumatique
9.3.1 Tiges des vérins rentrées Conforme
9.3.2 Canalisation pneumatique résistance pression d'épreuve Sans objet
10 Prescriptions particulieres
10.1 Essais dans la position la plus défavorable Conforme
10.2 Banc d'essai adéquat Conforme
10.3 Déverrouillage non obtenu Sons. ijg’r pour

app intrinseque
10.4 Essai de fonctionnement aprés un séjour & 70°C Conforme
10.5 Temps de passage en position de sécurité <60s Conforme
10.6 Lubrification des pieces Conforme
10.7 Déserrage d'une vis ou d'un écrou Conforme
10.8 Cm>10xCr Conforme
. 300 (+ 10000 s |COnforme (300
10.9 Essais de cycles A cycles
aération) .
uniquement)

10.10 Notice destinée a I'installateur Conforme

* Les essais ont été réalisés sur le D.A.S et non sur la ventouse indépendamment de son montage

final.

** Conforme pour les borniers LEGRAND d'aprés le rapport d'essai du dossier M120822 (LNE)
Conforme pour les borniers WEIDMULLER d’apreés le rapport d’essai n°1693/85 (LCPP).

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.




G8 B 28.¢€0 /28LE

— © 0

e N

o>

B2 0

N

RN

TzZ9

god

NN
™

P
1 O

—_

—_—
z

o

C

Is]

2

3]

>

(%]

)

0

o

a

2’
oo
X <
[CINS)
c C
€35

< a

IS

france

T

% efec

o] ERERLT v__—&.ﬂlm__vg H
anbipoa)g aines ainuaAng SZ g g021avIN
COAFOSE L aFELY S
mtﬁ&gﬂ |L.:w. T ] el o xkly el k)
LiL | |
anabue
v l._
o
[
o
1
-
|
|
1
d
O [
a
O
o O [&]
@ ® ® JA 8 NOLIBA - GEGH SUT . GRIE
HA BF NOLUEA - LG SUH . FRIE
A be ROLEA - CEGH SUH JERLE
v _ HA bE NOLBA - Z6G0O SU " Z/LE
SES ¥ ZES50 su3 R

anbupa| NoLs Bjqwasug

9.69 Ja suopsod ap sinaoeuoo uod o

g9-d

JneineH

SO-6£50 su3g
UBLISSSIAIBSSE SUBS f|UD)

Vv

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



11-M-288 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8

Proceés-verbal n°®

Page 16 /78

Annexe 2

Planche 2

IS

france

T

% efec

£0 W
anbiewnaud anes anpeang | 9% g021avIN
i COMPOIEL VTIFA W
W__....Uw.__akwc .\Wd ._.:w. T ] el .?Enw_q_ el nfary
LiL l
nebieq

um

9£50 su3g
anbewnaud nouas aguuasug

9169 J2J suofisod ap sINajPEu0o uodg

d-d

ansjneH

SO-6E£50 suz “J
BLUSSSIAIBSSE SUBS 3||U5)

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



— © 0
N
§8=
RN
2oh
220
®Z o
god
N
™
=2
1 O
—_
—_
z
o
-
ke]
2
o
>
(%]
@
O
o
o
~N ™
o o
X <
(TR S]
c C
€35
< a
10)
1)
lIn
®©
e =

% efec

L

0 - su
o SO-6£50 SU3 B - o R
JUBLIDS SIAIDSSE SUES ST g d0210YIN
9jnag alnvAng ST ma.__ﬂ.a.__ﬂ“pm”mn. el oo xkly viEan A L aeed oKy
Ll
2058 SIA X9
m LOED SIA X $8

3 1eeda
96,20 101

ST 9P MRy B o
UCHERICY WD IAAIETICY

LESO suU3

L4550 5u3

v-Y a ieiad

AL EREE

G200 1or

FLOQA X g

9200 101 X &

BELOIOL X ¥

0L00 ™3 X &

AV VRESS]

roa0 0L X ¢

d-d

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france
Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M -288 - Révision 1
NF S 61937-1 et NF S 61937-8
Planche 4 Page 18/78
S| ES
w
]
[l
Ry | e
ZFl @
&g
S35
= W
g s | £
0 3 i
oy =
Q =
& o
=
[Ty} [=]
| s
] o E g @
= g &
R U]
E™E
E
] g
2 £
N My A= %=
= HRERE
EO|OsEE:
@ < |5
< ik
3| =it
H
3 g
E

—
o
=
—
=l
=

Riv 0017

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france

Annexe 2
Planche 5

Proceés-verbal n°®

11-M-288 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8
Page 19 /78

4

00

REE

Ens 0571

LAME ORIENTABLE
DE REARMEMENT

2502405
Edh: sans
=&

Date:

AppAI par:

Tk 110 EL&T% 59 - o 111260 AT N

EECLRATE CUMIHE LTMCE
4 SR URAGE RATLE L
IR MIE UL R

A Ay e REIE

MADICOB

.JM VELLA

&

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



— © 0

e N

o>

O3

238

RN

TzZ9

god

NN
™

P
1 O

—_—

—_—
z

o

C

Is]

2

3]

>

(%]

)

0

o

a

o O
oo
X <
[CINS)
c C
€35

< a

IS

france

T

% efec

a0eL o4

2000 23

20el SIA

nesHqe] o suep
SaoUBIG|a 1D

el S

SO A X &

Sl geegesosul (@B | TUUREED o9

INDIMIDTTT LT g021av¥W

NOYYIA mu&rw"m}_ Ll panniky vrEn Eﬁ:mﬁﬂ.ﬁﬂ

oL

90008®813| HA8F GEGO suzg

J000®13| 3JASF #EG0 su3g

G000 ®eI3| 3IA e £€G60 su3

9€008I13| HA ¥ 2£G60 su3g

asnojuan oy | sanbyspajoey

LOSE SR

AP0 S X

A100 N

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france
Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M -288 - Révision 1
NF S 61937-1 et NF S 61937-8
Planche 7 Page 21 /78
= iz
]
§ w
5 ~ 2 3 o
QR M™
2 ¢ <8
8 E=lo
i ha (7]
uz_ c
L
wn bl
E @
£7s | 1
A :
5 i
a2 I R
; m 5= Z2
2 HEERD
= B (L5
i =2
I e
?3, % FEwES
(=] L =
o ]
. S
5 §
)
&
N5
w
u%:g +
g
=
ki

%

\%
2x Res QW

2 x Res 004 7-

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france
Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M - 288 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 8 Page 22 /78
Qui 0014 Vis 2401

Usi D181

Usi 0001

Res 0002

Usi 0066

77

Concu par: Approuvé par: Date: =
J RAKO 0001/12 Module Pneumatique
MADICOB B gans Air-LS
M o e =
AY) gEEes |59 Ens0042-B (oo

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



9 efectis

france
Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M - 288 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 9 Page 23 /78
Air LS OS

Reférence 3782 a 3786

| Réf. | Indice | Désignatinn I Qtél Observation / Fournisseur
IEr's 0533-05 I OO0 IAir-_S 05 sans asservissement I 1 I
Motorisation - Ens 0532 a 536 1
Ens 0532 MO5 |Verrou 24 Volt Rupture Pour 3782
Enz 0533 MO5  |Werrou 24 Volt Emissian Pour 3783
Ens 0534 MOS  |Verrou 48 Volt Rupture Pour 3784
Enz 0535 MOS  |Verrou 48 Vaolt Emission Pour 3785
Ens 0535 MO4  [Verrou Pneumatigue Pour 3786
Option

Réf.  |indice] Désignation |até] Observation / Fournisseur
6976 MO3 |Contacteur de position latérale 1
Joi 0027 MO1 |loint d'isolation thermigue Qté en fonction des dimensions Air-LS

Le 6976 peut étre remplacé par le 6374

(6974 | M04 |contacteur de position supérieure [ 1]

|3?91 | MO1 |Pré|:adr:-:- en applique | 1 |Fixation en facade
Le 3791 peut étre remplaceé par le 3793

(3793 | M0o1 |Précadre en applique | 1 [Fixation intérieure

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



» efectis

france
Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M -288 - Révision 1
NF S 61937-1 et NF S 61937-8
Planche 10 Page 24 /78
Air-LS Ouverture Seule
Sans asservissement
Référence Ens 0539-05
Réf. |Indice Désignation Qté] Observation / Fournisseur
Ens0531| MOD4 |Lame orientable Mini: 4 - Maxi: 23
Ens 0571 | MOO |Lame de réarmement 1
Ext 0010 | MO3 |Profil cadre vertical 2 |AluB060 TS5 R19 - Anodisé
Ext 0012 | MO0 |Profil Traverse basse (parclose) 1 |Alu 6060 T5 R19 - Anodisé
Ext 0013 | m00 |Profil Traverse haute (parclose) 1 |Alu 6060 T5 R19 - Anodisé
Ext 0014 | MO3 |Profil cadre horizontal 2 |Alu 6060 T5 R19 - Anodisé
Tol 0864 | MOO |Equerre plate 4 |XE 20/10&éme zingué blanc
Tol 0788 | MO02 |Equerre renforcée 4 |XE 20/10&me zingué blanc
Tol 0798 | MO3 |Entretoise 1 |5td - "U" Alu 15x15x2
loi 0025 MO2 |Joint de battue 1 |Caoutchouc EPDM
10i 0026 vio1 lieint b 2 Std - SEFMA réf; 1.90.4.0800.N
ol oint brosse JUNG IBEN 4P 10x8
Vis 6301 Vis & tdle FZ, N°7 - 9,5 24 |5td
Vis B502 Vis autoperforeuse @4,8x16 16 |5td
Lame Orientable Souple
Air-LS
Référence Ens 0531
| Réf  |indice] Désignation |ate| Observation / Fournisseur
Ext 0011 MO0 |Profil lame orientable 1 |Alu
Ron 6402 Eondelle lame @10x4,2x2 2 |Plastique ou nylon
Vis 6501 Visa bois R, 4.5 x 30 2 |5tandard
Joi 0025 MO2 |loint de battue 1 |Caoutchouc EPDM
Tol 1031 MO2 |Biellette souple pour Air LS 1
Riv 0017 Rivet (14-20 téte ronde 2z
Ron 6401 Anneau d'arrét @4 renforceé 2
Vis 5501 Vis a thle @4,8x9,5 TCBL 2 |Standard
Ron 1501 Rondelle plate M5x12x1 2 |5tandard

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.




9 efectis

france
Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M -288 - Révision 1
NF S 61937-1 et NF S 61937-8
Planche 11 Page 25 /78
Lame Orientable de Réarmement
Air-LS
Référence Ens 0571
Réf. Indice Désignation Qté ] Observation / Fournisseur
Ext 0011 OO0 Profil lame orientable 1 |Alu
Tol 1030 MO0 Bielette de réarmement 1 |Téle galva 25/10éme
Vis 5501 Vis & téle TC POZI @4,8x9,5 2 |5td
Qui 0180 Bouchon 1 |Plastique
Ron €402 Rondelle lame@10x4,2x%2 2 |Plastique ou nylon
Vis 6501 Vis & bois R @4,5x30 2 |5td
loi 0025 M0o2 loint de battue 1 |Caoutchouc EPDM

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



» efectis

france
Annexe 2 Proces-verbal n® 11 - M -288 - Révision 1
NF S 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 12 Page 26 /78
Verrou Electrique
Air-LS
Référence Ens 0532 a 0535
Réf. Indice Désignation Qte Observation / Fournisseur
Tol 0794 MOS |Support 1 |Tole galva 20/10éme
Tol 0796 MO3 |Loguet verrou électrigue 1 |Tole galva 20/10éme
Tol 0B37 MO3 |Capot verrou 1 |TC10/10 - Zingué blanc ou Epoxy
MECAELECTRO réf: 5.80.11
Ele 0036 Ventouse 24VR 1
Ele 0005 Ventouse 24VE MECAELECTRO réf: 7.80.01
Ele 0007 Ventouse 48VR MECAELECTRO réf: 5.80.11
Ele 0006 Ventouse 48VE MECAELECTRO ref: 7.80.01
Ele 0008 ou _ WEIDMULLER réf:SAK KRG ou
Bornier 2 plots - .
Ele 0249 1 |Legrand réf: 342 30 a 33 (2 plots)
Ele 0059 Passe fil caoutchour @16 2 |Ré&f MOSS 19427-3102
Qui 0017 Collier rilsan 1 |5td
Qui 0023 Goupille cannelée TR @5x8 1 |5td
Qui 0085 Rondelle @20x4x2 1 |Néopréne
Res 0041 MO0 |Ressort loquet verrou 1 |Acier ressort
Res 0047 MO1 |Ressort ouverture lame 2 |Acier ressort
Riv 0015 Rivet & frapper @3 2 |Std
Res 0048 MOO |Accroche ressort 2 |Acier ressort
Usi 0035 MO2 |Contre-plague ventouse 1 |Adx 50/10-Zingué blanc
Usi 0298 MOOD |Axe riveté 1 |Adx-Zingué blanc
Ecr 1302 Ecrou H, M3 1 |5td
Ecr 1401 Ecrou Nylstop H, M4 1 |Std
Vis 1302 Vis C, M3-16 1 |Std
Vis 1402 Vis C, M4-8 1 |Std
Vis 1501 Vis C, M5-12 1 |5td
Vis 8502 Vis Autoperforeuse 4,8-16 1 |Std
Vis 4401 Vis F/90 M4-16 1 |Std

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.




» efectis

france
Annexe 2 Proces-verbal n® 11 - M -288 - Révision 1
Planche 13 NF367937-IF6><;I;I;S;I79}?77-2
VERROU PNEUMATIQUE
Air-LS
| Référence Ens 0536 |
Ref. Indice Désignation Qte Observation / Fournisseur
Usi 0001 Ecrou + olive 1 |Laiton
Usi 0181 Piquage droit 1 |Laiton
Usi 0063 Piston micro-verin 1 |Aluminium ou Laiton
Usi 0064 MO4 |Corps micro-verin 1 [Aluminium ou Laiton
Usi 0066 W03 |Bouchon micro-verin 1 |Aluminium ou Laiton
Joi 0006 Joint torique #9,3 x 2,4 1 [Nitrile 70 shore
Res D002 Ressort micro-verin 1 |Acier ressort
Vis 2401 Vis CHC M4 x 25 1 |5td
Ecr 1402 Ecrou H, M4 1 |5td
Cui 0014 Goupille Mecanindus @3x20 1 |5td
Tol 0794 MOS |Platine de verrou 1 |Acier galvanisé 25/10éme
Tol 0795 MO2 |Loguet verrou pneumatigue 1 |Acier galvanisé 25/10éme
Res 0041 MOO |Ressort de rappel loguet 1 |Acier ressort
Usi 0298 MOOD |Axe riveté 1 |Adx- Zingué blanc
\is 8502 Vis auto-perforeuse @4,8x16 2 |5td
Res 0047 M0O1 |Ressort ouverture de lames 2 |Acier ressort
Res 0048 MO0 |Accroche ressort 2 |Acier ressort

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.




® efec

tis

france
Annexe 2 Proces-verbaln® 11-M - 288 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF S 61937-8
Planche 14 Page 28/78
CONTACTEUR DE POSITION
Air-L3
6976-xx
| Ref. |In|:|ic:e | Désignation |Qté| Observation / Fournisseur
Tol 1032 MO1  |Support contacteur 1 |(Galva ; fingage : Epox}- ou autre
Qui 0017 Caollier rilsan 1 Std
Vis B502 Vis auto-perforeuse 4 8x16 1 Std

La vis 8502 peut &tre remplacée par la vis 1511 (vis pozidriv M5-16) + Ecr 1501 (écrou nylstop M5)
OU par Tol 0790 {lardon avec goujon)+ Ecr 1501 (&crou nylstop M5)

Raccordement (dispostif de connexion 8607

Pla 0024 Boltier plexo 1 [Legrand 92005 /922 05; Sarel 05082

Ele 0039 Presse-&toupe @13 2 |[Legrand 98013

Ele 0040 Ecrou presse-étoupe @13 2 |Legrand 98033

Qi 0184 Gaine de protection &6 0.5

Ele 0249 Bornier * |1 barrette 960° R&f Legrand 342 30
Ele 0035+0040 peuvent étre remplacées par

Usi 0282 MOO  |Plaque arrét de cable 2

Qui 0017 Collier rilsan 3 Std

Ele 0224 Micro-switch V4 levier & came 2 |Crouzet FCEZ186FR

Vig 1211 Vis C M2, 5-8 Std

Ele 0249 Bornier * [1 barette 960°de 8 plots R&f Legr and 342 30
6976-10 et 6976-15

Ele 0224 Micro-switch V4 levier & came 1 |Crouzet FCE3186FR

Vis 1211 Vis C M2 5-8 Std

Ele 0249 Bornier * |1 barette 860" de 5 plots R&f Legr and 342 30
6976-20

Ele 0224 Micro-switch V4 levier & came 2 |Crouzet FCEZ186FR

Vig 1212 Vis C M2,5-16 4 |5td

Ele 0249 Bornier * |2 barrettes 960°de 8+6 plots Ré&f Legrand 342 30
Ele 0224+Vis 1211 peuvent éire remplacées par

Ele 0235 Micro-switch V5 levier & came 1 |Crouzet FT B32000FR

Tol 1052 MOD  |Agrafe cavalier 1 [Acier ressort

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.




» efec

tis

france
Annexe 2 Proces-verbal n® 11-M -288 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF S 61937-8
Planche 15 Page 29 /78
NOMENCLATURE
CONTACTEURS DE POSITIONS
Référence 6974
| Réf.  [indice| Désignation | ate | Observation / Fournisseur
Tol 0353 MOO  |Platine contacteur 2 |Téle acier Zinguée blanc
Tol 0775 MO2  |Levier de contact 1 " " "
Tol 0777 MO0  |Couvercle 1 |Tale acier Zinguée ou Alu Epoxy
Tol 0779 MO2  |Support plots 1 |Téle acier Zinguée blanc
Tol 0781 MO5  |Support contacts 1 " " "
Ele 0056 Passe-fils @#12,5 2 |Caoutchouc Ref MOSS 19434
Ele 0059 Passe-fils @16 2 |Caoutchouc Ref MOSS 19427-3102
Ele 0249 Bornier 1 |1 barrette 960° de B plots (Legrand 342 30)
Ele 0128 Contacteur de position 2 |OMRON - réf: D2VW-5L1-1M-2
Qui 0017 Collier rilsan 4 |5td
Qui 0113 Galet axe levier 1 |std
Qui 0114 Goupille fendue @3x10 4 |5td
Res 0021 Ressort de torsion 1 |5td
Riv 0003 Rivet téte plate @3-10 3 |5td
Riv 0014 voo" " @510 1 |5td
Ron 1403 Rondelle plate Large @4 1 |5td
Usi 0252 MOO |Plague d'arrét de cdble Flastique
Usi 0200 MOOD  |Galet Plastigue
Usi 0201 MO1  |Axe DPO Plastigue
Vis 1301 Vis C M03-10 Std
Vis 1404 Vis C M04-05 Std
Vis 5301 Vis CB TE-6,4 1 |5id
[vis 8502 | [Vis autoperceuse @4,8-13 [ 2 |std
Les Vis 8502 peuvent étre remplacées par
Ecr 1501 Ecrou H, M5 Nylstop 2 |5td
Tol G790 MO1 |Lardon avec goujon 2 |Acier zingué blanc

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.




» efec

tis

france
Annexe 2 Proces-verbal n® 11-M -288 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF $ 61937-8
Planche 16 Page 30 /78
NOMENCLATURE
PRECADRE EN APPLIQUE
Référence 3791/3793
| Réf. [indice] Désignation | até] Observation / Fournisseur
3791 Fixation en facade
Tol 0866 | M04 |Profil précadre horizontal 4 longueur veriicala ou horizontaka
selon un programme
Usi 0311 MO0 |Rondelle de fixation précadre 8
Vis 4501 Vis F/80 M05-16 8
Tol 0897 MO0 |Gousset précadre 4

Le 3791 Fixation en facade peut étre remplace par le 3783 fix

ation interisure

3793 Fixat

ion Intérieure

longueur verticale ou horizontale

Tol 0866-A] MO04 |Profil précadre fixation intérieure 4
selon _un programme
Usi 0311 MO0 |Rondelle de fixation précadre 8
Vis 4501 Vis F/90 M05-16 8
Tol 0887 MO0 |Gousset précadre 4

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.




Procés-verbal n® 11-M - 288 - Révision 1

NF S 61937-1 et NF § 61937-8

Page 31 /78

Annexe 2

Planche 17

IS

france

!

(‘% efec

o 0L00 ¥x3 @@
TVIHLYIA LNVLNOW Ul e 8001aVA Z/C 9]]Iind} 4iIOA
34aVI NH0ud SOBIEL I AL LU
- ____ - — — “._A._ _:C._.__.mﬁ._m...nx-.”._..!_a v T :#.m. ) mmn qolmml mn mmblhﬁzmbom
e Bl S =l | JNMN.A SVYO I7T SNVYA INIFWINOINN
SINISI¥d LZ no gL SIOVIYHTd
@.._.._tm_. 2y ap anajney ef e
.n.tDQm..mEDo BB A 2.4peD .._._cD.___Q af ‘ejJoN
£40T 000c e
Z66 | SLGL Ze
4061 oeglL Le
ze8l Stil 114
me__“ MWW__“ M__“ agejuatiarddns atie Jed g Jenoly - sewe| ¢ inod zZoy = 21
L9651 06t Ll
ZarL SOvL 9l aasjuswigiddns awwef Jed gg Jajnofy - sewe| ¢ inod gaE = L
16EL 0zeElL Sl
FAR SECk vl
1eel o5LL £l
Zrl L 5901 ZL
1501 086 [y
AN I
208 522 8 e e —&
v 0v9 ‘ |
ZE9 G55 9
FALH 0Ly S
9 b L4
21 11| 2sg 59 58 58 58 59
Jnantuo | nanBuo | apgn

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



S5e
B =N
'S 0 Mm
RN
)
8o
N
™
=2
el
—_
—_—
z
o
-
Is}
Q
U]
>
&
D
]
o
.
~ 2
S
ﬂh
nC
nn
<3
[-
[0)
O
lIn
o
=

(% efec

- 0100 33 S
TVILYIA INVINOW Ve g BO0IAVA. "XNEJRIBA SJUEJUOW ¢ SI)|
35aY9 T0ud SOBaEL N L ns juswanbugwAs sasieal
T el oo xkdy caehy 3
mj 3T cor  [HonEspouy 51 0909 My e juos ;¢4 sebediad sa
(A | RN 0L L e T AN
6el 0Ll
sed jneH
k.@ @” ||||| ﬁL.

| e e e e : = =

— “
_ m
| £6.€ - o4 JHUNITIMILNI NOLLYXIH _
| JHAVYI-IHd 3T FHNLINYNOH INN.A SYI |
| FTSNVa INIFWINDINN SINISITNHd L STOVIHId |
| |
_ 5901 = L1 epdued v |
m |.I_ Y \L._m___E ne g abedlag |
_ 7 _
_ : ~ _

™y .A._n_ 1 *
s o AP P ~ Iy
oL | Vv _\ﬁ LOL

L6.€ 324 INDI¥IHDIYId NOILYXIH
FJHAVYI-IHd I FUNLINGINOLS INN.A SVYI FT

SNYQ INIW3INDINN SINISI¥d €L SIOVIYHId

gyl |
=
¥

(L) Vv

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france

Annexe 2
Planche 19

Proceés-verbal n°®

11-M-288 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8

Page 33/78

0
L®* = Largeur de la grille -19mm

1)

A(1:

Grille AR LS ‘ /

Mok
a0

LAME
ORIENTABLE
Ext 0011

Tol. Géwiwaba: | Ene:

2201404

Ech:

ES
Datex

273
5

Protection:

Annodisation

Apprcn: par:

Matsiae:

MADICOB

Alu 6060 TS
E. FLANDIN

Congu par

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.




efectis

france
Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M -288 - Révision 1
NF S 61937-1 et NF S 61937-8
Planche 20 Page 34 /78
- is
4}
|
&
T w
Elw | ™N
5| el
Yaolo
I3 @
20 %
Ll
i
<
i SRk
2
L H|E Rz
378 i1
5 B H
RH :
2l z
-_-E*% F
L
z E
5| &=
9 :
g 3
~| T
g
c i
]
o
=
o
L]
=]
5
]
=
@
-
n
il
==
—
—
-
<L

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.




efectis

france

Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M - 288 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 21 Page 35/ 78

!
Pkl
00

Grille AIR LS
TRAVERSE
HAUTE
Ext 0013

22/01/04
213

Edh:

E3
Date:

Tol. Géawiwabe: | Ens:

Annodisation

Appronw: par:

Protecton:

MADICOB

]

1
Al 6060 TS
E. FLANDIN

Matiiae:
Comcu par

1)

Largeur de la grille -13fin

A (1

L

e

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



Page 36 /78

NF S 61937-1 et NF § 61937-8

Procés-verbal n® 11-M - 288 - Révision 1

-”“E-ﬂ wrcc “xm @. m ERERLL _v-n._.m %
IVLINOZINOH U 20210V
Fy¥avo N40¥d s ot gnronity] OV Dt
! _ ST iV SHUDy | zos [foeespomiy GL 0908 IV
(BN | R 10| ABOH|3 Ol BEHIE N

Annexe 2
Planche 22

IS

efe C -Eance

¢

ayub e ap snabieq ej &

Syl

puodsaLog JeyuozIIoL a.peo (oid of JejoN

(L)L) vV

-

FH4AVI-Fdd 3d FHNLINGNOS

3NN SYO 37 SNVA LNJWINDINN
SINISI¥d €1 Z STOVI¥Id

LOL

LOL

(con) eL@

-
o
1

-
1
A

| /\& _AI{ m/\

5001 = L1 epiuede
najw ne € L abediag

N | e S S

0002 “XeW { 00 U = 11

Wlizf +11=21

£ T (& T [}

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



9 efectis

france
Annexe 2 Procés-verbal n® 11 -M - 288 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF S 61937-8
Planche 23 Page 37178

(10:1)

° ]
1

w
— 418 o

S <

o == -

5 s e

e >
u
[— 'q'-
,AP —
(#]
4 rayons R: 0,2—/ e
— fa))]
1 ] o3
Q'l
8 A Q_
‘%) ?\/0" Y
—
ot =l
. © ~ 1 <
=) o o
2,3
A (15:1)
Matiere: Protection: Tol. Générale: | Ens:
EPDM E - Ouvrant AIR-LS | /
Congu par: Approuvé par: Date:
E. FLANDIN 29/04/04 JOINT DE BATTUE

MADICOB Eeh: TYPE 1
DESENFUMAGE NATUREL . Modif.
m 58103 ARGENTEL L CEDEX E @ J O I 0 0 2 5 0z

Téi: 01.30.47 1650 - Fax: 01.39.47.00.70

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

11-M-288 - Révision 1

france
Annexe 2 Procés-verbal n°
NF S 61937-1 et NF S 61937-8
Planche 24 Foge 38178
20

38,5

24 (MO}

Ens:

/1

SECURITE CONTRE L'INCEMDIE
DESENFUMAGE NATUREL

£ Aw duParc BP108

96103 ARGENTEUIL CEDEX

Tél: 01.33.47.15.69 - Fax: 07.35.47.00.70

Matiére: Protection: Tol. Générale:
Elastomére 1 Air-LS Isolée |1
Concu par: Approuvé par: Date: . r .
JM VELLA 200620111  Mousse isolante adhesivee
MADICOB Eoh: 4.4 Thermique et Phonique
. Madif.
= & Joi 0027 01

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



9 efectis

france
Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M - 288 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF $ 61937-8
Planche 25 Page 39 /78
@ o
© 5 |2
= 2 | e
& 3 | =
g = < | &
| N x
O L
I 2=
N BE
$35: % | U
‘:D‘étl
EE?E
“s83 i
% a
¢ (3
g A=
: 3=k
b & o s
— 7 ]| ALl L we _%
0
® © o | I @ @ ®
® ®
c Q| | © ©
® ®
el O O |le
O O
-~
O
]
- - [ -
O O
® L ®
< | =T oo 4|l <
’ ® ® @ | @ ® ®

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectls

france

Annexe 2
Planche 26

Procés-verbal n® 11-M - 288 - Révision 1

NF S 61937-1 et NF § 61937-8
Page 40/78

Di

diamétre du FIL d
Diamétre intérieur Di
Diamétre extérieur De=

Hauteur L1 8mm. sous

~ B 4L mm
j .
_% ﬁ,'_z_ﬁ_hm_:

charge P1
charge P2

) Houteur L2 Jmam.  sous
~ Pas: P
Nombre de spires N
Lonqueur libre L

Longueur développée

Matigre:

$ Con . .
sauf indications contraires mentionnées sur le plan

MATIERE . Acier & ressort I
TRATEMENT  : Galvanisation | RESERVE BE RESSORT

"TOL. GENERALE : + 0.2 *ECH : Sans = ,

" ETAT SURFACE : i DATE: O4140/96 | visa - L L/ o COM,PRESSJON

62

MADICO

SECURITE CONTRE L'INCENDIE
SYSTEMES DE DESENFUMAGE
4, Av. du Parc BP10B 95103 Argenteuil Codex

R

£50002

T&l: 39 47 15 59 = Faox: 39 47 00 70

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.




efectis

france

Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M - 288 - Révision 1

NF $ 61937-1 et NF § 61937-8

Planche 27 Page 4178
L' 4

} diametre de fil: d= 1mm
/) Diamétre intérieur: Di=

Diametre extérieur: De= 10mm

Hauteur L1;
sous charge P1:

Hauteur L2: 39mm
sous charge P2: 0 daN

Quverture: Ou= 3,5mm
Pas: P=
Nombre de spires: N= 20

Longueur libre: L= 39

Matiere: Acier a ressort galvanisé ou
Inox

Généralement: A =De - 2d

Observation: Boucles ouvertes et

inversées
Matiere: Protection: Tol. Générale: | Ens:
£ Grille AIRLS | /
Cory r: s par: E
" FLanoi | e | 120104 RESSORT TRACTION
m SﬂADICQB N VERROU
thudirwe BPI08 Modif.
L e = R RES 0041 00
i

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france
Annexe 2 Procés-verbal n® 11 -M - 288 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF S 61937-8
Planche 28 Page 42178

diamétre de fil: d=1,4 mm

Diamétre intérieur: Di=
Diametre extérieur: De= 14,4 mm

Hauteur L1: 102 mm
sous charge P1: 5,9 daN

Hauteur L2:
sous charge P2:

_ Quverture: Ou= 4mm

Pas: P=
L Nombre de spires: N= 16,5 utiles k
Longueur libre: L= 48,2 mm
N
3 Matiere: Acier a ressort galvanisé ou
Inox
Diamétre inter de boucle A =12 mm
Observation: Boucles ouvertes et
| inversées
Matiere: Protection: Tol. Générale: | Ens:
Voir cadre Voircadre| < 0.5 Air-LS |1/1
Co : A S : Date:
R veLa | e e i07/07 RESSORT TRACTION
MADICOB Ech: OUVERTURE Air-LS
SECURITE COMTRE LINCENDIE
m e P B8 Mod.
TR S wsen 15 ‘@ RES 0047 01

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france
Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M - 288 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 29 Page 43 /78
4.8 maxi
22
"??Inf-
I
[
16,5
u
Matiere: Fil d'acier |Protection: Tol. Générale: | Ens:
12/10eme Galvanise x1 Air-L S Jlr
Congu par: Approuvé par: Date:
JM VELLA 05/07/05 Accroche ressort
MADICOB Beh: 4.4
m DESEuFLuAE NATLREL Mod.
4 Ay du Parc BR10E
e = @ Res 0048 00

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france
Annexe 2 e e PVt
e g
Planche 30 Page 4478
1 TROU M4
i) 22
N
)
+| 17
oo
™~
r \/q
- ‘:f') @
O
00 + \\flw ©
™ N | F 5
N \@. [
_',...-‘k
2 TROUS @3 2,810,25 10,3£0,1
17
19
* sauf indications contraires mentionnées sur le plan
MATIERE: TOLE ACIER EP.2mm R ENS: DPO AVEC CONTACTEURS
¥
PROTECTION: ZINGUE BLANC ECH: 1/1 DATE: 23/03/98
"TOL. GENERALE: + 0,5 DESSINE PAR: WTZ SUPPORT
— — ' CONTACTEURS
ETAT SURFACE: APPROUVE PAR:

SECURITE CONTRE L'INCENDIE

M A D I C O B SYSTEMES DE DESEMFUMAGE M
4, Av. du Parc BP108 95103 Argenteuil Cedex |, 90,

Tél: 01 39 47 15 59 - Fax: 01 39 47 00 70

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



9 efectis

france
Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M -288 - Révision 1
NF S 61937-1 et NF S 61937-8
Planche 31 Page 45 /78
[ap]
-
Y . | ||
ap]
14 94
e -
o™ R4
5
11 P4,2+0,1
(M02)

MO02: Suppression du retour sur le plat Lg 94

NOTA: Rayon de pliage R mini

Matiére: Protection: Tol. Générale: | Ens:
E24 Zingué blanc| £ 0.5 Contacteur de position /
Col : A : : Date:
P o | R 10/05/04 LEVIER DE CONTACT

MADICOB B 414
m SEeNTAAdE AR Mod
;sﬁsjl:\;g;f":-‘zjf_cz:\zx ‘E} @ TO L 07 7 5 02

Tal: 013547 15.58 « Fax- 07 38470070

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



~

efectis

france

Annexe 2
Planche 32

Procés-verbal n® 11-M - 288 - Révision 1

NF S 61937-1 et NF § 61937-8
Page 46 /78

26

LS

348

e

69

Mol
a0

Comacteur de position | !

COUVERCLE
CONTACTS
TOL 0777

Furs:

Fedv:

NI 2003
M
=&

Ted, Gdmdrader:
(15 [EH

09

Anodsd] *05

(R

[Prrcolle: o
SpgEciet par;

T DU BT 1T 0 o 011 S0 AT TR

B CLREIE CORTIE LTRCTREAL
TAHERAUMAE MATUREL

MADICOB

PEIEARGFNTE L CF IR

Al

Ch. L ESIAK

15

[EETTS
CIHEN T
8%

o
2\

€8

iv

1]
I
I
i
I
I

——————

Gz

218

h

H

|

|

|

[
Ech:1/2

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.




efectis

france
Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M -288 - Révision 1
NF S 61937-1 et NF S 61937-8
Planche 33 Page 47 /78
245 28
T}
= /_[ -.1-:712':.
@ ¢ | - G o
20x01 5
61,5
30,5
—&- Py w
] —
o N
(] o
(¥ |
—& ., @3,2+01
|
0
|
o
Of O
Vue déplice Rayons de pliages mini
tlatigra: Protection: Tol. Générzle: | Ens:
E24 10/10&me Zingué biane| + 0.5 Contacteur de position 6974 |1/ 1
Cangu par: Approuve par: Date:
JM VELLA 30/08/05 SUPPORT
MADICOB S T PLOTS
M sz came oo =
4 Ay gy kg BF10A
AY| smmEmre. | |[EB@ TOL 0779 02

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



188
e N
o>
‘B — ©
25 %
V2o
®Z o
2B
RES
™
>
1 O
—_
—
z
o
-
Is}
Q
(O]
<
(%]
‘O
Q
o
o
<
N ™
C]
ﬂh
nC
<
<3
a

IS

efe C-E'ance

¢

e o9 adl an
.ku__,_ 1820101 &= L T @_@ Zf1:uo3 adyddp anp,
SIJVINOD HE g goo1aww 5 5
LHoddns dyioes VIIEA WP 0 O o o O o
R | ol panvibiy il ey O O
W] F_ b2 69 UoRs0d 8p NSIRHIOD 50 F IR LA § o %,
SN | AMERARREY R Lt Bl ) m._.__._....u._m G Bk A | .n_
(n] O a
(]
99
S S
[iY4
£l
9 SNoIY § Y El —
/ G {3 L VO gy
LV snon g /
_..\\I — T
- _ - RS Fan! o = i _\\-,/ -
o _ L L@ snon g g A . = tn | e
3 A "% o @/\ @ [
S | _ B
: I\ | A
= i W] Dp axe 1nod Nm& SnoIL 7 I
L SOUBE ULIHS N I |
\.h.. LT f_u\\_ sfueLpnoqep sabidiag S Yo ] &2
- HHHHHHH* VO gk . o g
{Gowe ™ —_—
Sed | | C}.L‘\\\| oBeabrib o AL [ ¥
_ ..__ “ o9 sik2d EI\ _ LT ﬁ.\.
4y | \M” o I Py
& | | eoleo = g ik o
7 I p | @
T @ | _ th _
! _ _
o LEl o ey N
El X R
0e o7 ]

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



° g88l0 1ol

& B

W

— 0O
N
s5S
O3
252
V2o
®Z o
2B
8T
™
>
1 O
—_
—_—
z
o
-
Is}
Q
(O]
>
5
O
Q
o
o
wn
ﬂ3
(0]
ﬂh
nC
Ec
<3
a
®
1)
IIn
@
et =

% efec

FiLL
FIHOINTY M g d0210¥
£/ I/ED MIONY TS 3
?._—_Oh. 5] el sene ckdy + el sy
{ 7 'S HIY OHUD 1oF |oueq gnbuz OLAZ X
(e | eqeRniR) oL AN Ol e
n
59X QU084 1 w
2107 B s1A Inod aunsiel 4 | m.n.,m
(1:2) a9
Gl
8'0L
£e'g
o
P
o

abue, ._mm,.mm&,?/ H

feowd

3}

Vo o1z

Y

zow)

oaL

3 H
I a3
O lleyep :
| ]
m o&n
1| [
g
- a5 N
£ o
,w/ [~ 8
[n]8
174 T GE
37

nenbBug) 1na) |noy ns sageied @ sjop

Walasnanobll a1 UBAop SpIOg 587

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efec

tis

france

Procés-verbal n® 11-M - 288 - Révision 1

ﬁ Attention au sens de
sertissage du goujon

Annexe 2 NF S 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 36 _ Sctge 50/78
Goujon PEM FH
M5 x 14
~
7
I _
IRNE
: -
S : ]
- 1 % | B I I [ie}
z g =
: |
I"D, -
>\. =

Matigre: Protection: Tol. Générale: | Ens:
TC 20/10 Zingué blanc| £ 0,1 Grille & lames orientables /
Congu par: Approuve par: Date:
E. FLANDIN 25/09/03 LARDON AVEC
MADICOB Ech: 54 GOUJON
m sscyanscome ncavos T

4 Ay du Parc BP1LE
R s E @ TOI 0790 01

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



& V620 101 Y=

R DL I AR

W

W

noYy3A HL g021avN
ma mz__..h .ﬁ-l.—.u. ha.___n_r__w.-w.mc el o xkly vrisane » el oAy
L _‘7 578V 10 F B0 /G2
(A | RN 0L Aol | B0 af)  esmen

— 0O
N
S5
oo
22
®Z o
2B
S
™
=2
1 O
—_
—_—
z
o
-
Is}
2
U]
>
5
‘O
]
o
o
N
ﬂ3
(0]
ﬂh
g2v
IS
<3
a
[0)
O
IIn
@©
) =

% efec

(52|07 7 58| alua nal SUBS a.ql| ucjejc)
anbiewnaud uoisien NoLaa 8 Jnod §620 101 18Nho| 28nE Jajaall 2 8620 15N @xe Jnod nod |

Z BJopN

(52)0] Z sa| alua nal SUBS a.q1| U]
anbuioa|g uoisian nouaa 8| unod 9620 101 19Nbo| Daae JEanl B 8620 1SN 2xe Jnod noJ |

I EJON J|Op,
Ly

oL

ared

1 EjoN

z'0-
9sL

z

-
+

S

S

[A>

~—L'egd snosg | o

43 ]
GIE 2
___.‘.m..& A =]
[ n_ ]
Y-v
[1]8 oR
5
|
@/.« Sz g0
n
b r.f _ .._HT..
P Fan __.lzwuﬂ _ N
N
— |
O |
[ ]
V_IN_ 4 o4 | v
@ | g . | M
"l * W/flx\ lm] s *
! ] Z B0 JIOA
_ ,/|_‘._ua
|

7

Sk

Sk

S

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



11-M-288 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8

Proceés-verbal n°®

Page 52 /78

- S6.010L

Y=

T TNF L0 OO 0 O 1 R

Eie i i
L L

LE BT

= -
INOILYWNINGD HE g 0210V
GvevEe r
1OMM3IA L3NDOT - N—— FTEARC
! _ 57 MV 1o F SUI0L5E
(B | RN 1O RO | BAfel a1 akMER

Annexe 2

Planche 38

IS

france

T

% efec

i abeyd ap vodey Y10N

FA

5o

£t
4
=9
. o
% .m,”wairr..rﬂl..i
]
1
z...-. _
/ g
AN
e W [=7}
=]
® IS 52
P
5
Y
—— / ny
- [$%3
[sy]
{so|0) xnap sa| anua
g aqm%, nal sues a.q| uoneo.)
™ 16,40 101 9948 8620 15N
0/ Ja@al g axe nod nod |

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



9 efectis

france
Annexe 2 Proces-verbal n® 11 - M -288 - Révision 1
NF S 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 39 Page 53/78
Trou pour axe a
riveter Usi 0298
38 10 avec Tol 0794
- - . (rotation libre
| ﬁg sans jeu entre
; @‘b ’ les deux tdles)
E |
o) o
Yol - 7S A S
= X/ P -
g L = @4,1
=3 = etk 0
® Fan v -—
I~
|| 4
35
8
47
E ]
P12 w|
o o
YT —— - - |
[=a]
m -
~—74.1
13
26
NOTA: Rayon de pliage 0,5
Matiére: Protection: Tol. Générale: | Ens:
TC 25/10 Zingué blanc| £ 0,1 Grille AIR LS /
Congu par: Approuvé par: Date:
E. FLANDIN 30/04/04 LOQUET VERROU
MADICORB Eeh: 44 ELECTRIQUE
SESeneonacs waTREL Medif.
@\X@ EEEe. | @ Tol 0796 03

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



188
e N
o8>
253
V2o
®Z o
2B
S
™
>
1 O
—_
—
z
o
-
Is}
2
(O]
<
(%]
‘O
Q
o
o
=)
ﬂ4
(0]
ﬂh
g2v
IS
<3
a

IS

france

T

% efec

£0 o

« 8620 101 @B @@
Wb s d4021avIN £z 188l | £2-86£0 101
GO0 [YEY . o &e 9641 28640 101
N N3 3SI0LIYINT 3l el o ekl B L] LZ LLAL LE-R6.0 00
L _‘7 S -y Lo ZXGLAG) 0z 9z9l | 0Z-86.0 0L
G | OqERMER) j0 ] DI O | JILR TPy L, oy 6l L¥S L GLBEL0 O
2L actL gL-86L0 (0L
L LLEL | L1640 101
aL 98ZL | 9L86.0 0L
SIINISSIA STWYT ¥ dN0Od ISIOLIHMINI. T NISSIA Sl LOZL | §L-86L0 101
¥L ollLlL | PL-86L0 0L
cL LEOL | £1-8640 101
ZL a6 ZL-B6L0 0L
L 198 L L-B6L0 100
oL 9/ OL-86.0 101
6 LG9 686.0 0L
g X9 286.0 101
2 g 28640 101
9 a9t 9geL0 OL
S LGE GH6L0 101
¥ 99z #8640 101

L' ap aoa|d
X aN [TENBUOT ey ap
(neaiger Jiop) asioleaul Jnanbuon
5 58 58 {neajqe __o_m mu,._ ap uoIuo)
v —=l \\l SJUBSIOARI] | p SN0 X
S — i S I —— Mb ....... B — e —&
(R A . N | A b

SIUES )

V'@ sabediad 7

BARL]

SUZL

affiib e op Jnef]

se

St
Vv

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



11-M-288 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8

Proceés-verbal n°®

Page 55/78

£o L£80 101

Y=

LT R I

Annexe 2
Planche 41

IS

efe C -Eance

¢

o] WHERLT B O ___v-n._-r“ 8
Bb e a021avN
GOMAIL/ED Y= nie
Dcmmm\__ hoqqu T ] el o xkly » el oAy
! 7 STHIY S0 ¥ auIn /01
(g [ epesupn oy woneon] | BATED Of0  ammen
4 1] 96
&k

||||||| H

|

|

o _

{e ol 3.
_. D | 3
n | B e e o
ST _ | =
| 5w -
_ g
'A.--@ _
c,
—F ix |
S m— g
tov SO
it
—
I
5 &
2 518
gl

N
J
{
— e ea

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france
Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M -288 - Révision 1
NF S 61937-1 et NF S 61937-8
Planche 42 Page 56 /78
100
~ 40 20

==

0.2

Degagement de
I'angle droit

158+Gﬂ

100
40
e —
¢
§

o
o I
‘ +0,0
== 158 012
Matiére: Protection: Tol. Générale: | Ens:
XE 20/10eme Zingué blanc| £ 0,1 Grille & lames orientables | [/
Congu par: Approuvé par: Date:
JM VELLA % 109/03 EQUERRE SIMPLE

SECURITE CONTRE LINCENDIE

m MADICOB Ech 1:1
DESENFUMAGE NATUREL Modif.
;E%gli\;génsgﬁﬂ CEDEX g @ To L 0 8 64 00

Téd: 01.38.47.16.55 » Fax: 01.39.47.00.70

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france
Annexe 2 Proces-verbal n® 11-M -288 - Révision 1
NF S 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 43 Page 57 /78
@4 libre
10 Boucle la plus
fermée possible.
|
|
R10 ' 0
| <
I
3 trous @4,5 |
I
10 K
o --tH—-0-—0
| -
1] 40 So
- — + 1
50 <
o™
Matiere: Acier ressort | Protection: Tol. Générale: | Ens:
10/10éme Brunissage| * 0,2 Air-LS |1/71
Congu par: Approuvé par: Date: .
JM VELLA 21/07/08 Biellette souple
MADICOB el 449 Retours lateraux
m s s i
4 Ao cduDerg BPIDE &
Ta 073247 1558 - . 01 58.47.00.70 EL @ Tol 1031 02

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france
Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M -288 - Révision 1
NF S 61937-1 et NF $ 61937-8
Planche 44 Page 58 /78
o L
4]
~ =
= =
= w
HElo
- W o™
w = o
4% 2
T §| =
m |E
w
Q
& - .
= 3 k.
| & % E ~—
b 3|
. 2 B
3 ] ~ = "ENE
(1] [
s E
o | | = £
J - L
- C R
g g |OEE st
- 7P : (B |25
60 = ok
ggl 3S8E
E)g % 5:%!:?:5
oI
£33
sv oL 5z i E‘ g
=
sal
l/f. 1
o =]
/ &
oy
[0l
2 2 \ 5'g
L AL
g )
7\ z
LA
‘\\ 4
)
£
Ln-.
u
=+
L'0F96

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efec

france

tis

Annexe 2 Proces-verbal n® 11-M -288 - Révision 1
NF § 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 45 Page 59 /78
71
- 23 - 26
30 155
5 maxi B o
B/ W e
® 55 £
e L~ K N[
{4 3_ 00| - C___ .
L) S0 P
D - [ L] i
PP P ¢‘w ) - R2,5
2X aS,SJ Té’
A
8| 15 13
Chanfreins sur
les 4 angles
3x45°
B (2:1)
A(2:1) 185 5
™
3,5 9,53+005
" 0wl 7 il _ - K
o | w =
oo
=
h,
4 3,5
—--—-1-—'-—
@®Trou @25
@Trou @3
Matigre: Tdle gafva Protection: Tol. Générale: | Ens:
25/10eme £0.2 Contacteur Air-LS 6976 |1 /1
Congu par: Approuvé par: Date:
JM VELLA 20/08/08 SUPPORT CONTACTEURS
MADICOB Eeh: 4.4 Air-LS et Oxytone
SESENFLMACE WATIREL Modr.
m SR, |5 @ Tol 1032 0

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france
Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M - 288 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF S 61937-8
Planche 46 Page 60 /78
(i ran i)
(7
o
ECH: 1 ;" 1
Moz
N _¢5' )
@32
*sauf indications contraires mentionnees sur le phan
MATIERE - B
TRAITEMENT o ZINGAGE BLANC | RESERVE BE
: CONTRE PLAQUE |
TOL GENERALE : + 0,2 ECH : 2/1 iy | |
" ETAT SURFACE : Ro 3.2 DATE: 06,/12/95| WS4 : LL |
A s o e =
=] oubri 1
(V) MADICOB gmszisime || JS|O0O 35 [
i Tel: 380 47 15 59 - Fax: 33 47 O0 7O M

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france
Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M - 288 - Révision 1
NF S 61937-1 et NF S 61937-8
Planche 47 Page 6178

Détail € - Ech. 2/1

chanfrein & 45

\

coupe BB
L0 a
=z 33 (20)
w\\ " Taraudage cylindrique G1/8) =.=
‘\
A 0 )
I 5 a E [Wa
/3 3:[ < PEraN
I < k-j
26 Dl dabouchant
30 {HoL]
31 5 ®3 débauchant
36,5
Y I
N ‘[
B

* I : :
souf indications contraires mentionnées sur le plan

MATIERE: Alu ou Laiton 20x20 ‘E—@ Micro Vérin TPLBO
PROTECTION: *ECH: 1/1 DATE: 23/08/04
*TOL. GENERALE: # 0,1 DESSINE PAR: JM VELLA CORPS

*ETAT SURFACE: APPROUVE Pm-_*—__
SECURITE COMTRE L'INCENDIE

| M A D | C O B DESENFUMAGE NATUREL H M

% 4, Av. du Parc BP108 95103 Argenteuil Cedex [, S | 104

TEL 01 39 47 15 59 — Fax: 01 39 47 00 70

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france
Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M - 288 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 48 Page 62 /78
CASSER
LES ANGLES 1
t 0
4 0.1

Chanf. 1 & 45

+0.05

920
@81 0
-

™
N
™~
Mi6x]

———
’ b
CASSER

LES ANGLES (fond de gorge)

' Esln. 1/1
souf indicotions contraires mentionnées sur le plan
MATIERE: Alu ou Laiton 820 £ Micro Vérin TPLBO
PROTECTION: YECH: 2/1 DATE: 16/04,/04
*TOL GENERALE: + 0,1 DESSINE PAR: M VELLA BOUCHON
* ETAT SURFACE: APPROUVE P

SECURITE CONTRE LINCENDIE

MADICOB, v w1 0066,

Tél 01 39 47 15 58 — Fax: 01 39 47 00 7O

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france
Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M - 288 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 49 Page 63 /78
= |
o i
[]
ﬁli HHE
94,1

* souf indications controires mentionnées sur le plan

MATIERE: Delrin 812 =@ ENS.: DPO CONFORME NF
PROTECTION: *ECH: 1/1 DATE: 12/09/98

*T0L. GENERALE: # 0,1 DESSINE PAR: WIZ GALET

* ETAT SURFACE: APPROVVE PAR: (1)}

®IMADICOB

SECURITE CONTRE L'INCENDIE
SYSTEMES DE DESENFUMAGE
4, Mv. du Porc BP10B 95103 Argenteuil Cedex

Ték: 01 39 47 15 58 - Fox: 01 39 47 00 70

USI0200.8%

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france
Armexe2 ] e
e :
Planche 50 Page 64178
3 45+0,1
|
w ] ‘ 1 ,
| I
| |
1 1
| I
I 1
|
o | |
I |
I 1
| |
| 1
| I
I 1
| |
|
Matiére: Protection: Tol. Générale: | Ens:
Fil clair galva SM9 +0,5 DPO - CONTACTEUR 6974 |1 [ 1
Congu par: Approuve pag: Date:
MVELLA| =2 | 220107 AXE DPO
MADICOB L
m gg%?&wﬁrﬂﬁﬁmls - Mntﬂf.
a3 @ Usi 0201 o

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france
Annexe 2 Proces-verbal n® 11 - M -288 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 51 Page 65/78
9,1
+0,05
uc-}‘ uc_} 2| 6 _D'
e 2 =
m !
w =T
o
e Tr =
Ch: 0,5 a 45°
1,5
o
Matiére: Protection: Tol. Générale: | Ens:
Acier décollefage Zingué blanc| £ 0,1 Grille & lames orientables /
Congu par: Approuvé par: Date:
E. FLANDIN 30/06/03 AXE DE
MADICOB Beh: oy LOQUET
m seciars couT acenos =
4 A du Darz 2108 : _
T O 3047 1£58~ Fan.D130.47.00.70 EL @ U Sl 02 9 8 00

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france
Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M -288 - Révision 1
NF S 61937-1 et NF S 61937-8
Planche 52 Page 66 /78
40
10,5 19,5

)
oy
- o
Matiére: Pfasﬂque Protection: Tol. Générale: | Ens:
10/108me + 05 Boitier de raccordement |1 /1
Co : A = : Date:
Y i sanaz00d  PLAQUE ARRET DE CABLE

@Y/)) MADICOB g
SN Ag A, Modif.
367103 ARGENTELIL CEDEX E @ U SI 0292 Q0

Tél: 01.33.47 15,69 « Fax: 01.38.47.00.70

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france
Annexe 2 Procés-verbal n® 11 -M - 288 - Révision 1
NF S 61937-1 et NF S 61937-8
Planche 53 Page 67 /78

0%

Congu par: Approuvé par: Date:
E. FLANDIN 13/05/04
MADICOB e sans

SECURITE CONTRE LINCENDIE
DESENFUMAGE NATUREL

4 Av du Parc BP108

956103 ARGENTELIL CEDEX
Téi:01.39.47.16.59 - Fax: 01.33.47.00.70

PRE-CADRE
EN APPLIQUE

=@

3791

Modif.

01

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france
Annexe 2 Procés-verbal n® 11 -M - 288 - Révision 1
NF S 61937-1 et NF S 61937-8
Planche 54 Page 68 /78

x Vis 1520

1/1
Congu par: Approuvé par: Date:

R el TToeP woaos | PRE-CADRE EN APPLIQUE
m MADICOB Eeh S ans FIXATION INTERIEURE

SECURITE CONTRE L'INCEKDIE

DESENFUMAGE NATUREL Madif.
4 Ay du Parc BP108
95103 ARGENTELIL CEDEX 00

Tél: 01.39.47.16.59 » Fax: 01.33.47.00.70

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



11-M-288 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8

Proceés-verbal n°®

Page 69 /78

1 "

Annexe 2

Planche 55

IS

france

T

% efec

Vo 9980 101 s g .
M .@ m !Eu_..hﬂ___th_ﬁ-u_ﬁﬂ g _D.._ _D.._
WE e HOJI1aVIN & gl e

= SOMBEL wiaA e
JHAVI-IHd N408d e T p——— - o ] &

€1 1] §av enbydde aipes-aig SO F [|ognbuz-oqon3 | owes)/oz ¥ N
(s | R Rl ool | JOIOE 0] esaen ha ra
5'0 = o abeyd ap uokey TEN = =
4,1 m.m 4,1

X

m —T—
L'OF oL FOF 1oL
(1:1) greeag (L11) viewra
twow FLE trow HP twow GEL
\)NHF__. {vow L
o s
—5 - o—-—— H—-—4 — - o
L i
1508
| — ————— i —————————————— I¢l ||||||||||||||||||||||||| I“] |||||||||
g 11el2d v
aaubes suep (o
ag.uas Jonle v . 8-GW-0S o) IN3d 1S - So10Y &
EELETTE] o000l = 1 :._SE.WL\N 2@ _.__E._.J/ SUBSU| ._:oaua_nﬁw.h& SN0 G
N S T P
v z075°0L Sy

WILWZOE - WeIANg Jnabie ) no nainey

S

WG L + WEIAND L...__mmzm..l_ no ananey

0e

BYD00Us SuBp
aalas Jasnle v
aaubies

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



9 efectis

france
Annexe 2 Procés-verbal n® 11 -M - 288 - Révision 1
NF S 61937-1 et NF S 61937-8
Planche 56 Page 70 /78

C-C

]
R4 Qui 0117

insert fileté
Sté: PEM

i réf. : SO-M5-8
LMK

2 inserts L<1000
Jinserts L=1000

|
1 [

5

Matiére: Tole acier |Protection: Tol. Générale: | Ens: i .
20/10éme | Electro-zinguée| % 0.5 Pré-cadre applique fix. fagade |2 /3
Co : A S : Date:
LY i ® e/01/06 PROFIL PRE-CADRE
MADICOB Eeh: 4.0 FIXATION FACADE
m S e Mo,
e | @ Tol 0866 04

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



9 efectis

france
Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M - 288 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF S 61937-8
Planche 57 Page 71/78
I I D-D
I:I I:lo 4 Qui 0117
insert fileté
Sté: PEM
| réf. : SO-M5-8
-©-
©
- jl L
‘ ‘ S . |
|
j /‘L
H 4 inserts
D -
ul }
jl
$ |
n $
| ———
1 O
Matiére: Tdle acier |Protection: Tol. Générale: | Ens:
20/10éme | Electro-zinguée| = 0,5 Pré-cadre applique fix. inter. |3 /3
Co : A : par: Date:
Y ® 05/01/06 PROFIL PRE-CADRE
M MADICOB Z FIXATION INTERIEURE
SESENFUMAGE KATUREL Mo,
T ey S E @ TOI OSGG'A 04

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france
Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M - 288 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 58 Page 72 /78
N
8,5 26 18 40
0
o
— N — N
(N 0. T S - - i - |
w0
-

8
2
]

30+ 0.1
—u
40

50,1

26 18

5+0.1

2 tétons identiques

Fain
Y

16
30+ 0,1

encoches identiques
a enfiler dans les lumiéres

de la Tol 0866
Matiére: Protection: Tol. Générale: | Ens: i .
Tole acier 20/10 |  Electro-zinguée| = 0,5 Pré-cadre applique AIRLS | |/
Congu par: Approuve par: Date:
E. FLANDIN 13/05/04 GOUSSET

M MADICOB s 1/1
T e =
38108 ARGENTELIL CEDEX E @ TO I 09 9 7 00

Téd: 01.38.47.16.55 » Fax: 01.39.47.00.70

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



[Tt

188
e N
o8>
25R
V2o
®Z o
god
S
™
>
1 O
—_—
—
z
o
-
Is}
2
(O]
<
(%]
‘O
Q
o
o
o
ﬂ_b
(0]
ﬂh
g2v
<
<3
a

IS

france

T

% efec

S
= qhmw -@- m I__A!_lnlzn.z—_v__z.(._:vg;
SNOILISOd L e 8001aYW
LLOZ/E bl OMVH I
30 SYNILIVINOD o T
LfL

(6440 100) Jojwoq poddns np vonex)y ap (L. 00 AlY) S19AU £ sap uo|ssauddng

2220101

|

LOES SIA

FLLOINg X

wOFL m:xw\\e

ESEQIOL X &

BELO AT X &

620101

SO

2620 1SN X &

s101d 1) 6120 213

LOEL SIA
LOGLoT X g

0L uoy

L 820 101

GSO0 3 % &

G500 HI x 2

L4000

0020 15N

100 zmu/:.ﬂ

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



188
e N
o8>
25X
V2o
®Z o
2B
S
™
=2
1 O
—_
—
z
o
-
Is}
Q
(O]
>
5
‘O
Q
o
o
<)
N o
C]
ﬂh
g2v
IS
<3
a

IS

france

T

% efec

0 . » * = (IR L n ’i *
YR U R 1)
auopdxg 1o S1-4y Bl g021avA
L DAL VDL yriganr
__...U-ﬁmm.u_l_ W_‘u Lm...muum.u_r....uu_ Tk ] e panoxkly s ael ey
LIl

LZLSIAX

LA B

PA (23IMS-0I01N

0Z-9.69
5£20 813
7501 101
SA YOJMS-0101A
GL-9.69
5£20 13
Z50L 101

GA Y2JIMS-0.101p
01-9269

02-9.69 Jnod (s10d 9) 6FZ0 213 + ]
towmt (S100d 8) 6¥20 213

R

=)
AL00 IND XE + Z620 1SN X E /IQN.H__ Bld

Jed saoedwa) ana Juaanad
{0083 + 6E00 23) X 2

{ouwuay) aueb)

R L0 IND X WSO + WIELIE U008 M

L LZL SIAXE + P22l &3
Jed saoe|duls 809 Jusnnag

ZS0L 100 + SE20 3

SE208F X g

2GS0 100X &

LOSL 193 + 0640 0] no

SA YIIMS -1
$0-9269

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france
Annexe 2 Procés-verbal n® 11-M - 288 - Révision 1
NF S 61937-1 et NF $ 61937-8
Planche 61 Page 75/ 78
f“
{ ) b A
T 4
I
|
&
|
. T maxi ﬁ "
Mbre de spire : 6
Diameétre de fil : @09
Matiere: Acier a ressort galvanisé ou Z
Inox
Matiara: Protaction: Taol. Générala: | Ens:
Voir cadre 05 Boitier 874 |1 /1
Concy par: Approuvé par: Date: . .
J RAKO 30/11/2011 Ressort epingle
MADICOB Beh 4 levier contacteur
ﬁ::ﬂl:! ::‘.‘:'M!TJE\:E Vot
s 5@ Res 0021 00

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france
Annexe 2 Proces-verbal n® 11-M -288 - Révision 1
NF S 61937-1 et NF § 61937-8
Planche 62 Page 76 /78
55
—— ‘:‘" mc:::
o~ 1,5
o
-
=]
I 1
16,5
I'T TT
A T SR
| ] A
11 u il
g 53 +0,1 ','7‘_;'2,5 TE'E
-0
Matiére: Acier ressort | Protaction: Tol. Générale: | Ens: o
§/10eme 0,2 Contacteur de position |1 /1
(o] . A Ve par: Date: <
N A01/08 Agrafe Cavalier
MADICOB Beh: g4 Pour contacteur V5
m _ﬂ.:flrﬂﬁ:‘.‘rE"METJg\:l MadF.
HEde .. (B9 Tol 1052 00

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



11-M-288 - Révision 1
NF $ 61937-1 et NF § 61937-8

Proceés-verbal n°®

Page 77 /78

ﬂ-ﬂ- = ! !-...
W zsosua [es[ )
JB)EF Lo BXi) S JHy S8 apq HO0YI
INOINdd¥ NI FHA v IFud |50 ,uau&_ VA st

Annexe 2

Planche 63

1S

france

T

% efec

i R b
B
P L
LLLD My

{(L:1) D

]

il

EEL

L BED 12

{4BE0 101 }essnob sues 18ju|) Wg + JURIANG IH
Fil

EEL

e
i
!
|
[
[
[
[
i
R T I

* 1
_¢_I':L__ +B__

T

(FRRO L 1orssrol SUEs KU b g + L2 nney ok

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



efectis

france
Annexe 2 Proces-verbaln® 11-M - 288 - Révision 1
NF S 61937-1 et NF $ 61937-8
Planche 64 Page 78 /78
Hauteur | Hauteur Inter Largeur Largeur Inter
Ouwrant pré-cadre Ouwrant pré-cadre
300 308

2/2
e e | TR os|  DIMENSIONS PRE-CADRE
MADICOB Bah: AIR-LS fixation inter

DA Wact.
m S anSEneT caay E @ Ens 0572 00

Tk 01.33.47.14.25 - Par: M 470000

Seule la reproduction intégrale de ce document permet I'exploitation normale des résultats.



	1. DESCRIPTION SOMMAIRE DES ELEMENTS TESTES
	2. DESCRIPTION
	2.1 DESCRIPTION DETAILLEE DE L’ELEMENT TESTE
	2.1.1 Partie fixe
	2.1.2 Partie mobile
	2.1.3 Mécanisme d’ouverture/fermeture

	2.2 OPTIONS
	2.2.1 Contacteurs de position
	2.2.2 Lamelles isolées
	2.2.3 Contre cadre

	2.3 INSTALLATION ET FONCTIONNEMENT
	2.4 SURFACE GEOMETRIQUE ET SURFACE LIBRE DE L’OUVRANT
	2.4.1 Surface géométrique
	2.4.2 Surface libre 


	3. RESULTATS D'ESSAIS
	4. CONDITIONS DE VALIDITE
	4.1 A LA FABRICATION ET A LA MISE EN ŒUVRE
	4.2 DOMAINE DE VALIDITE

	5. CONCLUSIONS

